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Holocaust křesťané
Výrobek je určen jen pro lidi, pro dospělé (18 let),
olympijských silné nervy. PROSÍM DO, abys průmyslu jako
drastickým scénám WATCH !!!

Zprávy o tom, co se děje v severním Iráku dominuje islámskými fundamentalisty přijít do
polštiny ve velmi zkrácené míře. Polská společnost si není vědoma toho, co se děje. Vrhnout
světlo na texty na našich stránkách věst. Wojciech Szewko, kdo zná velké realitu těchto
regionů. On psal o situaci křesťanů v územích obsazených IS a chalífátu je plán Al-Káidy .  

Nikdo v Polsku si neuvědomují rozsah genocidy a zvěrstva, které se provádí zde. Materiály
obdrželi, jsou tak drastické, že více než týden, jsme studovali jejich zveřejnění. Nicméně,
vzhledem k naší polské zkušenosti Hekatombe světové války Katyni i na jiných místech
trápení našeho národa, nemůžeme mlčet tváří v tvář této hrozné tragédie. Existují křesťané,
váleční zajatci, rolníci, islámské nevěřící a nepřátelé islámské chalífátu mají vlastní Katyň.
Islámští fundamentalisté, aby nepředstavitelně krutý zločin. Jediná skutečná pomoc potřebným
carry ... Kurdů, která se rozhodla přezbrojit Spojené státy. Současně masakru, který se koná
zde v EU a USA v podstatě mlčí. Stejná aktivace Kurdové a dělat nájezdy na jednotlivé
položky islamisté nedávají nic, protože jsou dobře vybavené a vyzbrojené časopisy irácké
armády, který převzal od amerického zařízení, mimo jiné, M1 Abrams tanky a auta Hamvee. V
tomto okamžiku, to dobře-vybavený a skládá se z asi. 45000. armáda, tam, kde je nikdo
zastavit.

Naše dědictví vychází z křesťanské tradice, a to je díky ní, že nyní tzv. západ, někteří si
mohou dovolit ateismu, a dokonce napadá křesťanství, něco, co mnozí nazývají "svobodu." Ve
jménu tohoto pocitu "svobody" pokračuje oddělit muže od západního náboženství. Nicméně,
naše tradice, naše kořeny jsou v křesťanství a tato tradice dlužíme. Ve jménu tradic a hodnot,
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více

lidských práv a vděčnosti za "svobodu", udělené na nás, že křesťanství je naší povinností
postavit se za tyto lidi, aby křesťanům, co svět dluží na západ.

Nemůžete strkat hlavu do písku a předstírat, že se nic neděje. V případě, že EU, kde Spojené
státy, kde se naše ministerstvo zahraničních věcí v čele s Radkem Sikorského? Z části to mít
za zlé. Jedná se o EU společně se Spojenými státy rozbila křehké rovnováhy v tomto regionu
světa, který ujistil ošklivé diktátory, ale jak se říká, do pekla je dlážděna dobrými úmysly. Tyto
naše dobré úmysly vedly k tragédii těchto lidí. Jejich krev, alespoň do určité míry, našich
rukách skvrna. Čas hraje roli, že je na čase něco udělat, jinak to noční můra se bude šířit do
dalších zemí islámských. Vytvořeno krvavou příšeru, která musí být zastaven. Kalif, kdo libuje
v krvi nevinných lidí. Již nemůže mlčet.

Níže zveřejňujeme fotografie od hranice Iráku a Sýrie. Být upozorněni, že ocenzurowaliśmy jim
není zacieniowaliśmy ingerowaliśmy není jejich obsah.

Redakce
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Vězni z 17 divizí v Raqqa v Sýrii
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Křesťané v Raqqa
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1700 poprava vězňů v Tikrítu
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Al Shaer Sýrie 21.července
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Zničení chrámů Ninive.
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